
В Нюрбинском районе Республики бывший главный бухгалтер муниципального образования признана виновной в совершении коррупционного преступления

Собранные Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного бухгалтера администрации Муниципального образования «Октябрьский наслег» Муниципального района «Нюрбинский район». Женщина признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что главный бухгалтер из корыстных побуждений подделала подпись директора культурного центра села в авансовом отчете о расходовании ею денежных средств для призов на соревнованиях, приуроченных к национальному празднику Ысыах, проведенному в 2010 году, на общую сумму около 123 тысяч рублей. Впоследствии, как полагает следствие, данную сумму злоумышленница присвоила. После начала проверки финансово-хозяйственной деятельности главный бухгалтер уволилась. Приговором суда от 21 апреля 2014 года подсудимая признана виновной и приговорена к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. С учетом многодетности, состояния беременности осужденной суд принял решение о неприменении дополнительной меры наказания в виде штрафа. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636183>